以权威体现主流 以亲民服务大众

DEQING NEWS 德清县融媒体中心主办





我德清

为政法

研

项

德清发布

信用及作

王波在全县年轻干部"项目首席负责制"成果汇报会上强调

勇挑重担 争创佳绩 为县域高质量发展贡献更多青春力量

记者 董华 蔡俊

昨天上午,我县举行年轻干部"项目首席负责制"成果汇报会,全面展示年轻干部在项目推进中的卓越成果,进一步激发年轻干部的创新活力与担当精神,勉励大家勇挑重担、争创佳绩,为县域高质量发展贡献更多青春力量。

县委书记王波出席并讲话,县委常委、组织部部长潘振华主持,县领导张力、陈兴江、施剑锋、王晶出席。

会上通报了全县年轻干部 "项目首席负责制"及"青锋"特训 营有关情况。12名年轻干部围绕 项目领办情况及"青锋"特训营学 习情况依次进行成果汇报,通过 生动的案例、详实的数据和精彩 的展示,呈现了项目推进过程中 的创新举措、亮点成效,充分展现了德清年轻干部扎实的专业素养、昂扬的精神面貌和敢闯敢干的拼搏精神。

在认真聆听成果汇报后,王 波对年轻干部领办项目取得的成 果给予充分肯定。他说,通过成 果展示,看到了年轻干部钻研的 精神、干事的智慧、担当的勇气, 也看到了事业薪火相传的"接力 传承",希望大家继续保持良好的 精神状态,珍惜成长平台和机遇, 把握宝贵青春时光,扎扎实实地 做好每项工作,不断在工作历练 中成长成才。

王波强调,年轻干部和项目都是德清的未来。希望大家努力和项目一起融入全局,以项目为抓手,让个人成长的步伐、项目推进的节奏与全县发展大局同向发力;努力和项目一起突破提升,把

领办项目作为磨炼能力的"练兵 场"、检验本领的"大考场",在破 解具体问题中锤炼真功夫、积累 硬底气;努力和项目一起释放增 量,增强精力投入、勇于思想破 冰、善于行动创新,不断通过"自 我增量的再挖掘"推动"项目增量 的再释放"。年轻干部和德清都 处于"年轻状态"。希望大家与德 清一起奋斗进取、抢抓机遇、均衡 成长,始终保持"慢不得、等不得、 拖不得"的紧迫,不断增强对发展 的认知,时刻绷紧"本领恐慌"这 根弦,不断提升专业能力与综合 素养,把握好个人突进与团队共 进的关系,正确看待顺境逆境,努 力在工作实践、工作平台中,提升 自身的能力、展示自我的价值。 年轻干部和项目、城市一样都需 要不断成长。希望大家按照习近 平总书记提出的"年轻干部要成

为栋梁之才,既要德配其位,也要才配其位"的要求,始终恪守正道,牢固树立正确的政绩观、事业观,坚持学知识、学方法、学眼界,永葆攻坚克难的锐气、敢闯敢拼的胆气、勇立潮头的豪气、蓬勃向上的朝气,提高格局境界、准确把握当下,切实让自身成长与德清发展同频共振。

至被强调,县委县政府高度 重视年轻干部培养。组织部门及 各部门、平台、镇(街道)要进一步 优化年轻干部的识别、培养、使用 的全链条机制,重视年轻干部的 储备,进一步突出政治标准、精准 选人用人,强化实干导向、搭好成 长平台,创新工作机制、打破思想 束缚,坚持严管厚爱、加强警示激 励,推动年轻干部不断在实干中 磨炼、在赛场上竞技、在奋战中

葡萄飘香 产业兴

8月19日,雷甸镇连菊家庭农场,农户们正忙着采摘葡萄,供应市场。近年来,该镇以"一村一品"为抓手,发展精品果蔬产业,推广优质葡萄种植,并依托电商拓宽销路,带动农民增收。

记者 赵宁



莫干山高新区从"最需处"发力 让政府服务"精准滴灌"

聚焦项目拼韧劲

记者 沈宇翔

"一下大雨,心就悬着。"说起 江南的梅雨季,浙江我武生物科技 股份有限公司总经理何建明眉头 紧锁。而今,在莫干山高新区的协 调下,公司的烦恼得以消除。前不 久,一面饱含谢意的锦旗被郑重送 到市建设局莫干山高新区分局。 锦旗无声,却诉说着困扰企业多年 的积水顽疾。

过去,由于回山路、逸仙路区域建设较早、地势低,一到雨天,道路排水不畅,积水严重,周边企业均受影响。我武生物作为生物制品医药企业,生产活动对洁净环境要求极高。但雨季的积水问题不仅阻碍通行,还对企业的生产及经营活动造成更多实质影响。

企业"痛点"的呼唤,被莫干山高新区敏锐捕捉。市建设局高新区分局市政管理科负责人穆永亮的身影,频繁出现在积水的厂区边缘。他一次次踏勘,在泥泞中寻找问题的根源。这是一场针对基础设施"沉疴"的系统性诊治:管径不足?管网老化?还是地势落差设计缺陷?唯有精准诊断,方能对症施药。

经过周密排查,症结锁定在关键节点——长虹西街井龙桥泵站。2023年底启动泵站改造,2024年调试完成,当2025年的梅雨季如期而至,何建明悬着的心终于落了地。

如果说解决我武生物的难题 是疏浚"历史欠账",那么服务浙 江金磊软磁材料有限公司则是一 场与时间的竞速。在项目现场, 机械轰鸣不绝于耳,尘土飞扬间 尽显"奔跑者"的姿态。公司总经 理王朝伟坦言,"今年开工、今年 竣工、今年投产"的目标背后,是 对莫干山高新区服务能力的极限 考验。

冲刺关头,电力专线却成了项目推进的"瓶颈"。建设电力专线需跨越复杂地形,协调供电、交通等多个部门,审批流程环环相扣。电力专线建设项目负责人陈良良办公室墙上,贴满了项目进度表和线路图纸。"专线按常规流程要到2026年2月才能建成,但金磊年底就要投产,这个时间差怎么补?"

难题面前,莫干山高新区毅然选择了负重前行、双线作战。陈良良成了各部门间的"飞人"和"说客",他的笔记本上记满了各部门的反馈要点。"我们一方面要集中力量加速推进电力专线建设,协调各环节并联审批;另一方面,要同步启动临时过渡供电方

案,确保年底投产时机器能轰鸣起来。"

从穆永亮在雨中为企业寻根问源,到陈良良为项目电力供应殚精竭虑设计"双保险",莫干山高新区的服务理念清晰可感:"有求必应,无事不扰。"这八个字并非悬浮的口号,它化作了城北园区升级的市政管网,融入了保障金磊冲刺的临时电路,更沉淀为企业赠送锦旗时那份由衷的踏实。

记者手记

"精准滴灌"四字背后,是莫干山高新区俯身倾听的耳朵,是迅速响应的双手,更是敢于创新破难的智慧。当服务如春雨般精准润泽企业发展的"最需处",企业便能从经营的后顾之忧中抽身,专注于生长的力量。这既是区域经济活力奔涌的密码,也是高质量发展最朴素而深刻的注脚。

昨天下午,县委书记王波带队深入我 县部分重点产业项目建设一线,实地督导 进度、协调解决问题、推动工作落实。他 强调,要牢固树立"项目为王"理念,坚持 一切围绕项目转、一切聚焦项目干,进一 步重谋划、优服务、强保障,全力推动重点 项目建设提速提质增效。县领导及高新 区领导高群、朱琦参加。

王波一行先后来到南方泵业泵产品 智能制造产业基地项目、浙江冠华电气有 限公司年产1.2亿件电池组件研发项目、 德清"共富数字渔仓"项目、浙江海中鑫年 产30万套高端智能汽摩配件项目、德思杰 环保年产18000套电梯配件项目、省建材 集团年产1500万平方米新型建材智能制 造项目现场实地调研,与企业负责人沟通 交流,详细了解项目规划、建设进度、要素 保障、产能释放等情况,询问项目推进中 存在的堵点难点问题,鼓励企业在确保安 全生产的前提下,铆足干劲、加快推进,推 动项目早日建成、尽快达产达效。他叮嘱 有关部门及属地,要主动靠前服务,精准 对接需求,及时解决项目推进中的困难问 题,以一流营商环境为项目建设增动能、 为企业发展强信心。

王波强调,项目是县域经济高质量发展的重要引擎。要全力以赴、政企同心谋项目、抓项目、推项目,认真贯彻落实省委、市委有关部署要求,切实增强大抓项目、抓大项目的责任感和紧迫感,以"重大项目突破年"为抓手,做好项目谋划招引、建设推进、增资扩产等工作,进一步强化在建项目全过程管理,紧盯推进各环节,明确任务责任,加强服务保障,有力有序推动项目提速提质增效,加快形成更多项目投资量、实物量、产出量,全力攻坚"三季度",为实现"全年红"奠定扎实基础。

记者 董华 蔡俊

王县经济社会高质量发展提供坚实支撑正同心推动项目建设提速提质增效

德清召开第144期 亲清直通车·政企恳谈会

记者 杨名 房浩康

昨天上午,县政协党组书记、 主席陈亦平在雷甸镇主持召开第 144期"在湖州看见美丽中国"亲清 直通车·政企恳谈会,聚焦"贯彻落 实县委全会精神,推动雷甸镇装备 制造业发展"主题,与9位企业家面 对面交流,了解企业发展现状,听 取企业意见建议,帮助企业解决发 展难题。县政协党组副书记、副主 席曹根荣参加。

会上,来自浙江天马轴承集团有限公司、浙江省建材集团建筑产业化有限公司、浙江和顺新材料有限公司、浙江阿莱西澳智能装备科技有限公司、浙江斯柯兰制冷科技有限公司、浙江新鸿业控股集团有限公司、浙江东丰机械有限公司等企业家踊跃发言,大家立足客观实际,介绍了当前

的发展形势以及生产经营中面临的困难和问题,并就技术创新、产业发展、要素制约、设施完善等提出了意见建议。

陈亦平认真听取发言,并和大家探讨装备制造业发展方向。他说,装备制造业是德清制造业的重要组成部分,对德清经济增长具有重要意义。一直以来,各位企业家坚守主业、实干兴业,尤其是在当前经济形势复杂严峻的情况下,大家结合各自赛道、立足自身优势,积极谋划和推动企业转型升级。

陈亦平强调,属地、各部门要 认真履职尽责、主动担当作为,全 力为企业办实事解难题。要举一 反三,加大服务力度,为供需双方 搭建对接平台,为企业发展提供资 金、人才、技术。也希望各位企业 家顺应趋势、坚定信心,政企合力、 同频共振,不断提高企业核心竞争 力,为提升县域装备制造产业链整 体实力作出更大贡献。

2025年平台能级提升6050行动 "四季看变化"项目现场会举行

|记者 沈宇翔

昨天上午,湖州莫干山高新区深化"重大项目突破年"项目提速百日攻坚行动暨2025年平台能级提升6050行动"四季看变化"项目现场会举行,以现场观摩和交流的形式,全面展示近期重点项目进展,进一步凝聚攻坚合力,推动项目建设提速增效。

与会人员先后前往了高新区污水厂扩建及管网配套设施建设项目、城北高新园秋北路东侧标准厂房(擎动智行)、浙江汇隆新材料股份有限公司年产27万吨绿色新材料及1000万套户外用品数字化工厂项目和舞阳街道综合交通提

升项目。大家认真听取项目介绍, 详细了解工程进度,并就项目推进 中的经验与难点进行了深入交流 和探讨。

今年,莫干山高新区围绕"重大项目突破年"工作要求,进一步深化莫干山高新区平台能级提升6050行动,启动了项目提速百日攻坚行动。该行动计划利用120天左右时间,集中优势力量和资源,全力攻坚重点项目,确保至9月底全部项目累计完成全年投资计划的90%以上。

高新区污水厂扩建及管网配套设施建设项目作为二季度考核评分前6项目之一,在项目建设提速方面取得良好成效。

^{汉。} (下转第2版)